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Hvernig telur þú að barni 

þínu líði í skólanum?
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Hvernig telur þú samskipti barnsins þíns 

vera við eftirtalda aðila:
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Hvernig telur þú samskipti barnsins þíns 

vera við eftirtalda aðila:
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Hvernig eru samskipti þín sem 

foreldri við eftirtalda aðila: 
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Hvernig eru samskipti þín sem 

foreldri við eftirtalda aðila: 
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Hvernig eru samskipti þín sem 

foreldri við eftirtalda aðila: 
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Hvernig finnst þér námsþörfum barnsins 

þíns sinnt miðað við aldur og þroska?
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Hvernig gengur þér að ná sambandi við 

skólann þegar þú þarft að koma skilaboðum 

áfram, ná í starfsmenn eða fá upplýsingar?
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Hvernig finnst þér miðlun upplýsinga frá:
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Viltu segja nánar frá líðan barnsins þíns:

• Alltaf glaður að fara í skólann og talar vel um hann

• Hann elskar að fara í leikskólann

• Talar vel um skólann

• Glöð og áhugasöm um veru sína í skólanum

• Glöð, örugg og sjálfstæð



Viltu útskýra nánar svar þitt við 

námsþörfum barnsins þíns?

• Ég held það henti vel að hafa þessa opnu hugsun

• Gengur ágætlega í skólanum en of lítill 
heimalærdómur, t.d stærðfræði og æfing í skrift

• Ég sótti eftir að fá lánaða lestrabók með heim þar 
sem mitt barn hafði áhuga á að læra að lesa og var 
brugðist strax vel við því. Ég fékk lánaðar tvær bækur 
með heim

• Finnst stundum eins og of lítil áhersla sé lögð á 
bóknám í skólanum og námsmarkmið jafnvel óljós



Annað sem þú vilt koma á framfæri:

• Frábær skóli með hjarta fyrir börnum

• Finnst vanta rennibraut á stóra leiksvæðið

• Þyrfti að vera aðeins betra upplýsingaflæði 
fyrir þá foreldra sem sækja eftir kl.16. 

• Endurskoða töskulaus skóli. Komið hafa póstar 
þar sem beðið er um að nemendur passi betur 
upp á ávaxtabita/nestið sitt þar sem það sé að 
týnast.


